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6) 1,8,27,64.81.,...

r m
fo1) 1,2,3,45,...
7) 3,6,12,24,...
Fo2) 1,49,16,25,...
\ 8) 1,-2,-3,-8,...

3) 4,6,8,10,12,...
9) 2.4,6,8,10,...

‘4\ 4) 1,2,5,12,29,...
10) ¥5,Y, Y%, -
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5) 2,6,18,54, ...
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n 2) 1,4,9,16,25,...
1) 1,2,3,4.5,...

\ 3) 4,6,8,10,12,...

4) 1,2,5,12,29.,...
6) 1,8,27,64,81,...
8) 1,-2,-3,-8,...

10) Y4, Y, Y%, ...

7) 3,6,12,24,...
5) 2,6,18,54, ...
9) 2,4,6.8,10,...




n ApudmMerndeckas
[porpeccust

1) 1,2,3.4.5,...
3) 4,6,8,10,12....
9) 2.4,6,8,10,...

I eomeTpuueckas
nmporpeccus

5) 2,6,18,54, ...
7) 3,6,12,24,...




I BapuaHT II Bapuaur

1. JlaHo: 1. JlaHo:
+ (4 )10,4,-2,.. +20.)-11, -7, -3, ...
n n
d="? a=?
2. JlaHoO: 2. JlaHO:
= |, =
a,n)a a.1= —7,d L 3 (a.n )a a’1: S,d — __4
- :? B :?
a.s a.9
3. Haungurte nepBble ueThipe wieHa |3. HaliguTe nepBble MATh YIEHOB
apu@MeTHYECKOH IPOrpeccuu apu@MeTUYECKON IIPOrPeCCUu
IIEPBBIM UJIEH, KOTOPOH PaBEH 3, IIEPBBIN UJIEH, KOTOPOH pPaBeH

a Pa3HOCTD 5 -3, a pa3HOCTb 4.




I Bapuaur 11 BapuaHT

i) -6 1) 4

d=4—-10 = —6 d=-11-(-7)=-4

2) 5 2) -27

a5=-7+(5-1)3=-7+12=5| 4=5+00-1)(-4)=5-32=-27

3) 3> 89 12, 17 3) -3,1,5,9,13

a; =3,d=5 a,=-3,d=4

a2=3+5=8 a2=—3+4=1

a; =8+5=13 4 a;=1+4=5
Ay

V9 ag=9+4=13

a, =13 +5 = 1874




